

Do wszystkich Wykonawców

Dot. przetargu nieograniczonego na „Udzielenie długoterminowego kredytu bankowego dla Gminy Wąchock do wysokości 4.908.889,00 zł”

WYJAŚNIENIE Nr 4 treści SIWZ

Gmina Wąchock działając zgodnie z art. 38 ust. 1 i 2 ustawy z dnia 29 stycznia 2004 roku – Prawo zamówień publicznych, wyjaśnia treść Specyfikacji Istotnych Warunków Zamówienia w postępowaniu o udzielenie zamówienia publicznego na „Udzielenie długoterminowego kredytu bankowego dla Gminy Wąchock do wysokości 4.908.889,00 zł”.

Pytanie 1

„Jakie są planowane kwoty długu Gminy z tytułu kredytów i pożyczek związanych ze środkami Unii Europejskiej, o których mowa w art. 5 ust. 1 pkt. 2 ustawy o finansach publicznych z dnia 27.08. 2009 r., w okresach objętych prognozą?”

Odpowiedź 1

Planowane kwoty długu Gminy z tytułu kredytów i pożyczek związanych ze środkami Unii Europejskiej, o których mowa w art. 5 ust. 1 pkt. 2 ustawy o finansach publicznych z dnia 27.08. 2009 r., w kolejnych latach objętych WPF przedstawione są w Wieloletniej Prognozie Finansowej” w kolumnie 13a – ostatnia aktualizacja Zarządzenie Burmistrza Nr 60/2011 z dnia 28.07.2011 udostępnione na stronie BIP.

Pytanie 2

„Jakie są planowane kwoty spłaty kredytów i pożyczek związanych ze środkami Unii Europejskiej, o których mowa w art. 5 ust. 1 pkt. 2 ustawy o finansach publicznych z dnia 27.08.2009 r., w okresach objętych prognozą?”

Odpowiedź 2

Planowane kwoty spłaty kredytów i pożyczek związanych ze środkami Unii Europejskiej, o których mowa w art. 5 ust. 1 pkt. 2 ustawy o finansach publicznych z dnia 27.08.2009 r., w kolejnych latach objętych prognozą przedstawione są w Wieloletniej Prognozie Finansowej w kolumnie 13b – ostatnia aktualizacja Zarządzenie Burmistrza Nr 60/2011 z dnia 28.07.2011 udostępnione na stronie BIP.

Pytanie 3

„Czy Wieloletnia Prognoza Finansowa zawiera inne tytuły dłużne, o których mowa w Rozporządzeniu Ministra Finansów z dnia 23 grudnia 2010 r. dotyczącym szczegółowego sposobu kwalifikacji tytułów dłużnych zaliczanych do państwowego długu publicznego, w tym do długu Skarbu Państwa oraz czy w związku z nowym rozporządzeniem nie zostanie przekroczony wskaźnik poziomu zadłużenia i obsługi długu w okresie funkcjonowania wnioskowanego kredytu?”

Odpowiedź 3

Zamawiający informuje, że obecnie nie posiada tzw. innych tytułów dłużnych oraz nie planuje w WPF na lata 2011-2023 zaciągać zobowiązań zaliczanych do innych tytułów dłużnych, o których mowa w Rozporządzeniu Ministra Finansów z dnia 23 grudnia 2010 r. dotyczącym szczegółowego sposobu kwalifikacji tytułów dłużnych zaliczanych do państwowego długu publicznego, w tym do długu Skarbu Państwa, co pozostaje bez wpływu na wskaźnik poziomu zadłużenia i obsługi długu w okresie funkcjonowania wnioskowanego kredytu.

Pytanie 4

„Czy przedstawiona Wieloletnia Prognoza Finansowa sporządzona jest z uwzględnieniem przepisów Rozporządzenia Ministra Finansów z dnia 23 grudnia 2010 r. w sprawie szczegółowego sposobu klasyfikacji tytułów dłużnych zaliczanych do państwowego długu publicznego, w tym do długu Skarbu Państwa?”

Odpowiedź 4

Wieloletnia Prognoza Finansowa sporządzona jest z uwzględnieniem przepisów Rozporządzenia Ministra Finansów z dnia 23 grudnia 2010 r. w sprawie szczegółowego sposobu klasyfikacji tytułów dłużnych zaliczanych do państwowego długu publicznego, w tym do długu Skarbu Państwa.

Pytanie 5

„Czy w związku z powyższym rozporządzeniem nie zostanie przekroczony wskaźnik poziomu zadłużenia i obsługi długu?”

Odpowiedź 5

W związku z powyższym rozporządzeniem nie zostanie przekroczony wskaźnik poziomu zadłużenia i obsługi długu.

Pytanie 6


„Czy Zamawiający dopuszcza możliwości zmiany treści § 4 ust.3 Umowy kredytowej stanowiącej Załącznik nr 4 do SIWZ w następujący sposób:

„3. Pisemna informacja określona w ust. 2 zostanie każdorazowo doręczona Bankowi nie później niż do godz. 12:00 na trzy dni robocze przed wnioskowaną przez Kredytobiorcę datą przekazania transzy kredytu”.”

Odpowiedź 6

Zamawiający nie dopuszcza możliwości zmiany treści § 4 ust. 3 Umowy kredytowej stanowiącej Załącznik nr 4 do SIWZ w sposób zaproponowany przez Wykonawcę.

BURMISTRZ


mgr Jarosław Samela